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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO.

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril (04) de dois mil e vinte quatro (2024), às

quatorze horas (14h00),  os membros do Conselho Municipal  do Idoso reuniram-se

presencialmente,  na Casa dos Conselhos,  localizada na Rua Joaquim André,  895,

Centro, Piracicaba/SP. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Adney

Araujo de Abreu,  Pamela Roberta Gomes Gonelli,  Tatiana Romanelli  José,  Andréia

Golinelli,  Hellen  Cristiane  da  Silva  Brancati,  Leandro  Queiroz  Cavalli,  Marilene

Bernardo da Silva, Delma Guimarães de Faria, Antonia Cristina Gonçalves, Priscila de

Arruda  Freitas,  Moacir  de  Jesus  Valentinucci,  João  Carlos  da  Silva,  Eduardo

Kobayashi, Regiane Bonfiglio, Valéria Patriani, e como ouvintes: Pedro Luiz Bicudo,

Andreia  Caroline  Camargo,  Luiz  Horácio  de  Mares,  Joseana  Moreira,  Denise  de

Rezende. A reunião ordinária iniciou-se com Andréia Golinelli cumprimentando a todos.

Posteriormente foi lida a ata do dia 27/03/2024 e após algumas correções a mesma foi

aprovada. Andréia deu explicações, sobre como destinar o imposto de renda ao fundo

do idoso ou da criança, para aqueles que fazem o pagamento, sendo que até 6% do

imposto devido pode ser destinada para os fundos supracitados, também mencionou a

importância  de  comunicarmos  para  toda  família  e  amigos  para  que  os  mesmos

possam realizar a destinação do imposto a nível municipal, relata a importância do

boca a boca para essa divulgação. Posteriormente, Andréia disse que o formulário

para inscrição das ILPIs ficou completo, que será apresentado e passará por votação

pelo conselho na reunião de hoje o qual foi aprovado. Andréia, relatou que teve uma

reunião com a vigilância sanitária,  a qual  fez um levantamento das ILPIs que não

possuem alvará, estando irregulares, bem como tinham interesse, em conjunto com a

SMADS, de proceder a notificação com o objetivo de regularização. Em último caso

será  registrado  Boletim  de  Ocorrência  referente  ao  funcionamento  das  ILPIs  já

interditadas no momento foi elencado 7 ILPIs. A idéia a se discutir  como Ministério

Publico  são  os  melhores  caminhos  para  se  buscar  uma  solução  para  essa

problemática. Somando o número de idosos das 7 ILPIs são aproximadamente 110. A

VISA possui o levantamento dos nomes por força da campanha de vacinação. A ideia

é fazer com que as ILPIs melhorem o atendimento integral da pessoa idosa, pois há

algumas situações insustentáveis com relação ao bem-estar da pessoa idosa, uma

vez que não são garantidos todos os direitos previstos no estatuto do idoso. Foram

apresentados todos os pontos do novo formulário, o qual foi discutido e aprovado por

unanimidade  do  colegiado.  Elisete  relatou  que  todos  os  documentos  ficarão

disponíveis no sistema para as ILPIs realizarem o download, preencherem e anexarem

no sistema. Cada documento inserido teve sua importância explicada e deve estar
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devidamente  preenchido  pelas  ILPIs.  Depois  de  passar  por  todo  o  formulário  o

conselho realizou a aprovação. Passada a palavra ao ouvinte: o Sr. Luiz Horácio disse

que seria importante que as “entidades” que fossem beneficiadas na festa das nações

deveria ser apenas as que são registradas no Conselho Municipal do idoso, porém foi

explicado que essa não é a função do registro. Foram relatados vários pontos sobre

algumas visitas em ILPIs, e discutidas questões importantes sobre o bem-estar dos

idosos, alimentação, acessibilidade, segurança, banheiros, entre outros. Foi marcado

novas visitas rotineiras e algumas para verificar as denúncias. Sem mais nada a tratar

se encerrou a reunião eu, Pamela Roberta Gomes Gonelli, redigi a presente ata que

será lida e se aprovada, assinada pelo presidente e por mim.

Andréia Golinelli

Presidente CMI

Pamela Roberta Gomes Gonelli 

Secretária Ad Hoc
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Esta página foi gerada automaticamente pelo sistema para detalhamento das assinaturas e
não é contabilizada na numeração de páginas de processo.

Código para verificação: EJYBS0VA

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

ANDREIA GOLINELLI (CPF: 144.XXX.808-XX) em 10/06/2024 às 14:26:24 (GMT-03:00)
Emitido por: "SolarBPM", emitido em 04/07/2023 - 16:40:46 e válido até 04/07/2123 - 16:40:46.

(Assinatura do sistema)

PAMELA ROBERTA GOMES GONELLI (CPF: 338.XXX.258-XX) em 05/06/2024 às 15:55:25 (GMT-03:00)
Emitido por: "SolarBPM", emitido em 05/10/2023 - 10:08:55 e válido até 05/10/2123 - 10:08:55.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link
https://sempapel.piracicaba.sp.gov.br/atendimento/conferenciaDocumentos e informe o processo PMP 2024/010830

e o código EJYBS0VA ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.


